

卡尔巴拉战役给我们的教训

الْحَمْدُ لِلَّهِ نَحْمَدُهُ وَنَسْتَعِينُهُ وَنَسْتَغْفِرُهُ. وَنَعُوذُ بِاللَّهِ مِنْ شُرُورِ أَنْفُسِنَا وَمِنْ سَيِّئَاتِ أَعْمَالِنَا. مَنْ
يَهْدِهِ اللَّهُ فَلَا مُضِلَّ لَهُ وَمَنْ يُضِلِّ فَلَا هَادِيَ لَهُ.

أَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَحْدَهُ لَا شَرِيكَ لَهُ، وَأَشْهَدُ أَنَّ سَيِّدَنَا مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ. اللَّهُمَّ صَلِّ
وَسَلِّمْ وَبَارِكْ عَلَى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَعَلَى آلِهِ وَأَصْحَابِهِ أَجْمَعِينَ.

أَمَّا بَعْدُ،

فَيَا عِبَادَ اللَّهِ، اتَّقُوا اللَّهَ أَوْصِيَكُمْ وَإِيَّايَ بِتَقْوَى اللَّهِ، فَقَدْ فَازَ الْمُتَّقُونَ.

让我们大家一起坚定对安拉的虔诚敬意吧！服从安拉的一切命令，远离安拉所禁止的一切吧！我们期盼在今世与后世都能够得到安拉的福分与仁慈。

安拉所怜悯的穆斯林兄弟姐妹们！

一切赞颂全归安拉，现在是伊历一月份的中旬。这个月的历史上曾发生过重大的事件，我们要引以为戒。其中一项事件就是发生在伊拉克的卡尔巴拉战役——Husain（愿安拉喜悦他）阵亡的事件。

的确，遵守圣训大众派的信仰教导，我们要喜爱先知穆罕默德（愿主赐予平安）以及他的家属们，要以伊斯兰教提倡的正确的方式来喜爱他们。这在《古兰经》里也有明证。至高无尚的安拉也在《古兰经》“同盟军”章，第33节里说道：

أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ

﴿٣٣﴾ إِنَّمَا يُرِيدُ اللَّهُ لِيُذْهِبَ عَنْكُمُ الرِّجْسَ أَهْلَ الْبَيْتِ وَيُطَهِّرَكُمْ تَطْهِيرًا

“你们应当谨守拜功，完纳天课，顺从真主及其使者。先知的家属啊！真主只欲消除你们的污秽，洗净你们的罪恶。”

尊敬先知穆罕默德（愿主赐予平安）的家属也是那些忠心于先知的圣门弟子们一贯具有的态度。圣门弟子 Abu Bakar（愿主喜悦他）非常喜爱先知穆罕默德（愿主赐予平安）的家属，以致他将自己的女儿 Aishah 许配给了先知。而对于 Umar（愿主喜悦他）什叶派的人很憎恨他，但他十分喜爱先知穆罕默德（愿主赐予平安）的家属，而他自己也娶了先知穆罕默德（愿主赐予平安）的外孙女，Ummu Kalthum（愿主喜悦她），也就是 Fatimah 的女儿，为妻。

Husain（愿主喜悦他），就像他的哥哥 Hasan（愿主喜悦他）一样，是先知穆罕默德（愿主赐予平安）疼爱的孙子。据 Imam al-Tirmizi 传述，先知穆罕默德（愿主赐予平安）说：

حُسَيْنٌ مِنِّي وَأَنَا مِنْ حُسَيْنٍ أَحَبَّ اللَّهُ مَنْ أَحَبَّ حُسَيْنًا حُسَيْنٌ سَبِطٌ مِنَ الْأَسْبَاطِ

“侯赛因属于我，我属于侯赛因，愿安拉喜爱侯赛因所喜爱的人。”

安拉所怜悯的穆斯林兄弟姐妹们！

显然，先知穆罕默德（愿主赐予平安）要我们喜爱 Hasan 和 Husain，但是，人类已经习惯了跟随自己的欲望，忽视了这项要求。最终，在伊拉克卡尔巴拉，伊历一月份第 10 日，发生了 Husain（愿主喜悦他）被杀的事件。

据历史记载，Hasan 和 Husain（愿主喜悦他们）作为领袖，都拥有特别的威望。在四大哈里法时期结束以后，互相诬蔑与分裂的现象就开始了。Hasan（愿主喜悦他）肯牺牲自己的地位，他将穆斯林所民选的哈里法位置让给了当时在大马士革的一位尊贵的圣门弟子 Mu'awiyah bin Abi Sufian。当时，事情发生的那一年，被称作“‘Am Al-Jama'ah”，先知穆罕默德（愿主赐予平安）生前也做过这件事情。这就是先知穆罕默德（愿主赐予平安）以他的智慧和个性所培养出来的成果，在 Hasan（愿主喜悦他）的身上展现了出来。这就是为了穆斯林的集体利益，为了穆斯林的团结与和谐而牺牲个人利益。

在 Mu'awiyah bin Abi Sufian 去世之后，穆斯林世界的分歧越来越严重。当人们将 Yazid 选为新的哈里法时，穆斯林都在观察在世的圣门弟子们的反应。其中有 Abdullah bin Umar 建议大家应该选 Yazid，虽然他自己不赞同 Yazid 频繁处死人的作风。而 Husain（愿主喜悦他）和 Abdullah bin Zubair 却反对这项选择。

然而，他们之间意见的不合，被一群在库法的伪信者而利用了。为了达到其目的，他们写了一封虚假的推荐信，其言辞充满了挑衅性，谎称要支持 Husain 对被选举人的反对。而同时，Yazid 向库法地区派了一名没有道德的青年，叫 Ubaidillah bin Ziyad，去平息那里的骚乱。

虽然许多圣门弟子百般劝解，不让 Husain 去库法那里，但是 Husain 执意要去，因为他得知那里有人大力支持他。可是，当 Husain 到达库法之后，他所有的支持者们不是反

叛，就是消失得无影无踪。这使到从希贾兹远道而来的 Husain 被 Ubaidillah 的军队残忍地杀害。

这项令人感到心酸的事件被 Imam al-Bukhari 在他的书籍里记录道：

“Anas bin Malik（愿主喜悦他）说道：‘Husain 的头颅被带到‘Ubaidullah bin Ziyad 的面前。头颅被盛放在一个容器里。‘Ubaidullah bin Ziyad 用他的剑戳着头颅，并且评论着 Husain 的长相。Anas（愿主喜悦他）说：‘在先知的家属之中，Husain 长得最像先知穆罕默德（愿主赐予平安）。’那个时候，Husain 的头发是用菘蓝染的。’”

安拉所怜悯的穆斯林兄弟姐妹们！

根据以上 Husain（愿主喜悦他）在卡尔巴拉被杀的事件，告诉我们大家，一定要齐心协力，努力地保卫穆斯林之间的团结。虽然我们的政治理念不同，但我们大家必须求同存异，团结一致，以便我们的国家能够持续保持在穆斯林的统治与领导之下。我们要避免分歧，避免发生一切残暴的行动。穆斯林也应该明智地处理道听途说的消息，使我们能够远离恶意的挑衅行为。

至高无尚的安拉在《古兰经》“放逐”章，第 10 节里说道：

أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ

وَالَّذِينَ جَاءُوا مِنْ بَعْدِهِمْ يَقُولُونَ رَبَّنَا اغْفِرْ لَنَا وَلِإِخْوَانِنَا الَّذِينَ سَبَقُونَا

بِالْإِيمَانِ وَلَا تَجْعَلْ فِي قُلُوبِنَا غِلًّا لِلَّذِينَ ءَامَنُوا رَبَّنَا إِنَّكَ رَءُوفٌ رَحِيمٌ ﴿١٠﴾

“在他们之后到来的人们说：‘我们的主啊！求你赦宥我们，并赦宥在我们之前已经信道的教胞们，求你不要让我们怨恨在我们之前已经信道的人们，我们的主啊！你确是仁爱的，确是至慈的。’”

بَارَكَ اللَّهُ لِيْ وَلَكُمْ فِي الْقُرْءَانِ الْعَظِيْمِ، وَنَفَعَنِيْ وَإِيَّاكُمْ بِمَا فِيْهِ مِنَ الْآيَاتِ وَالذِّكْرِ الْحَكِيْمِ، وَتَقَبَّلَ

مَنِّيْ وَمِنْكُمْ تِلَاوَتَهُ إِنَّهُ هُوَ السَّمِيْعُ الْعَلِيْمُ، أَقُولُ قَوْلِيْ هَذَا وَأَسْتَغْفِرُ اللَّهَ الْعَظِيْمَ لِيْ وَلَكُمْ، وَلِسَائِرِ

الْمُسْلِمِيْنَ وَالْمُسْلِمَاتِ، وَالْمُؤْمِنِيْنَ وَالْمُؤْمِنَاتِ، فَاسْتَغْفِرُوْهُ فَيَا فَوْزَ الْمُسْتَغْفِرِيْنَ وَيَا نَجَاةَ التَّائِبِيْنَ.